

Мы ничего не знаем, дяденька, отпустите

— Мы знаем, как обследовать банк. Мы сами почти банкиры.

— Только мы деньги не вносим, а выносим.

Цитата из сериала «Легенды завтрашнего дня»

В Ленинском районном суде Новосибирска готовы поставить все точки над «и». Над каким делом на этот раз? Речь идёт о серии краж со складов и квартир города, которые осуществлялись шестью молодыми людьми. Вот так и сблизилась спортсмен, юрист и предприниматель. Скрепились комплексами и отправились на дело. Силовики ходили довольные тем, что поймали и обезвредили организованную банду воров. Но вот обвинение решило иначе, и поэтому не факт, что рыцари будут вознаграждены за свой труд.



Суд, обвинение, всё по классике, только вот обвинение не устояло. А подсудимые и вовсе утверждают, что даже незнакомы, ну, как незнакомы. Знать знают друг друга, кражи совершали, но не все, виделись пару раз, обнесли пару хат и поймали разбег. Пока дети главаря твякают между собой, он устраивает спортивные турниры и фотографируется с министром регионального правительства.

Охраняем, чтобы красть самим

Дело началось ещё несколько лет назад, когда о банде воров гремел не только весь Новосибирск, но и вся Россия. 26 ноября 2019 года официальный представитель МВД РФ Ирина Волк вместе с коллегами из ФСБ задержала 11 человек, которые подозревались в серии краж техники, электротоваров и оборудования. Самое интересное, что у злоумышленников была довольно уникальная схема, они устраивались в коммерческие компании охранниками. А после этого то, что они должны были беречь, крали сами. Мужчины организованно выносили склады фирм, а украденное имущество продавали через интернет или в магазине своего подельника. В ведомстве подчеркнули, что несколько квартирных краж также относится к их списку «заслуг».

«В ходе обысков по адресам их регистрации и проживания обнаружены гладкоствольные ружья, карабины, автоматы, травматические и стартовые пистолеты, пулемет, а также около 600 патронов разных калибров, бронежилеты, шлемы, 40 мобильных телефонов и 14 радиостанций», — отмечала официальный представитель МВД России в интервью NGS. RU.

Общий ущерб этой группировки составил порядка пяти миллионов рублей. В результате четверых подозреваемых отправили в СИЗО, ещё четверых отпустили под подписку о невыезде, троих — под обязательство о явке.

А что же было



дальше?

Раследование резонансного дела затянулось на полгода. И к моменту передачи дела в суд список с 11 человек поредел до шести. 24 июня стало известно, что преступную банду собрали два брата. Именно они вместе с четырьмя мужчинами совершали все преступления: 13 краж, две кражи оружия и одно мошенничество.

«Одним из эпизодов преступной деятельности группы является хищение из торгового павильона ритуальной продукции, а именно 14 гранитных памятников на общую сумму более 500 тысяч рублей», — отметили в ведомстве.

Но общий ущерб банды на этот раз оценили уже в 7,5 миллиона рублей. На данный момент подсудимые уже не находятся в изоляторе, они ведут обычную активную жизнь. Денис Куклин — один из двух братьев и глава ОПГ, а также региональный представитель Федерации силового экстрима России, организатор спортивных турниров по тяжёлой атлетике. То есть весьма сильный, успешный и спортивный мужчина, а докатился до таких низов.

А чертята там давно водятся

Евгений Куклин утверждает, что дело сфабриковано и всё это ложь, но в его прошлом уже были ссоры с законом. Евгений — старший брат Дениса Куклина, а также юрист. Прокурор от обвинения в создании ОПГ отказался, остановившись на краже группой лиц по предварительному сговору. Но у всех шестерых весьма богатое криминальное прошлое. Евгений Куклин в 2014-15 годах незаконно приобрёл участок в 10 соток в Ленинском районе Новосибирска. Схема была также очень грамотная и профессиональная, сначала он оформил самовольную постройку на муниципальной земле на знакомую женщину, потом зарегистрировал договор купли-продажи домика на имя супруги, а затем по льготной ставке выкупил землю под ним — всего за 6,6 тысячи рублей.

Гениально и просто! Землю получил, а ущерб бюджету города нанёс в размере 475 тысяч рублей. Кражи были совершенно разные, и начались они в 2015 году. Из гаража на улице Большой были вынесены телевизор, арбалет с оптическим прицелом, ружьё «Сайга», пара травматических пистолетов, а также аудиовидеооборудование, приблизительная сумма ущерба 280 тысяч рублей. На следующий год они решили поменять вид имущества для кражи, поэтому стащили могильные памятники с торговой площадки на улице Новоуральской — 347 тысяч. Через месяц снова надгробия, но уже на сумму 524 тысячи рублей. Дальше арматура, профлист, лампы, светильники, люстры, тренажёры, грифы, блин, стальная лента, автомобильная резина, лодочный мотор и так далее. Короче, эта компания просто обворовывала бедных жителей Новосибирска, а доблестная полиция только сейчас начала разбирать дела столетней давности.

В



общем всё, что плохо лежало у жителей города, попадалось в лапы воришек, а полиция при этом бездействовала. В результате гособвинитель запросил наказание каждому подсудимому от 5 до 10 лет лишения свободы в зависимости от роли в преступлениях. Наказать-то накажут, но этого всего можно было избежать, если бы правоохранительные органы выполняли свою работу.

Фото: travel-dom.ru, izvestno.ru, m.fishki.net

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com КРИМИНАЛ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 👁 6884 15.11.2022, 23:59
👍 384

URL: <https://babr24.com/?IDE=237360> Bytes: 5793 / 5309 Версия для печати

👍 Порекондовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)